
 

 
Vrijdag 14 april 2023 
Notulen Jaarvergadering NoordBikers bij RTV Lisse 
 
 
Bestuursleden:  Wim, Geek, Jeroen, Leo, Wilke en Kelly 
Notulist: Kelly 
Leden: circa 60 leden aanwezig 
 
Opening 

- Voorzitter Wim van Rijnswou opent de vergadering, heet iedereen welkom en neemt de 
agenda door voor de avond. 
 

Notulen jaarvergadering  17 juni 2022 
- De notulen worden door de leden tijdens de vergadering goedgekeurd. Er zijn geen vragen 

over de notulen. 
 

Ingekomen stukken 
- Er zijn geen ingekomen stukken. 

 
Bestuur 
Algemeen 

- Als vereniging moesten wij voor 1 juli voldoen aan de de Wet Bestuur en Toezicht 
Rechtspersonen (WBTR).  
Er is nu gekozen voor een OMNI vereniging plus extra aansprakelijkheidsverzekering voor de 
leden en extra bestuurlijke aansprakelijkheid- en rechtsbijstandverzekering. 
Wij gaan nog verder onderzoeken over verzekerd zijn via NTFU.  
Wij voldoen nu aan de WBTR; dit betekent ook o.a. gratis VOG’s voor de trainers 

- Wij zijn al verenging nu ook een officieel erkend leerbedrijf en hebben een stagiaire die voor 
ons ‘communicatie binnen de vereniging’ gaat onderzoeken en wij op dit onderwerp kunnen 
gaan verbeteren. 

- Het aantal leden is weer mooi gestegen. Wij hebben nu circa 684 leden.  
Hierdoor hebben wij ook meer vrijwilligers nodig en gelukkig zien wij hier ook een stijgende 
lijn in.  

- Wij willen als vereniging blijven groeien en verder professionaliseren. 
Hiervoor zullen wij ook vrijwilliger nodig blijven houden.  
Specifieke oproep zijn trainers voor volgend jaar en ondersteuning voor ICT; aanmelden kan 
via Margot@noordbikers.nl  

 
Financiën  

- Financiën gaat goed. Resultaat 2022 was € 2464,00. 
- Kascontrole 2022: Vincent en Marco. Kas controle is verricht, er zijn geen bijzonderheden 

aangetroffen. Complimenten wederom voor Geek betreffende de securiteit en verrichte 
werkzaamheden werk die Geek hieraan heeft. Geek vraagt decharge over het gevoerde 
financiële beleid, dit is gegeven. 

- Kascontrole 2023 zal gedaan worden door Marco Warmerdam en Wouter Lok 
 
 
 
Bestuurssamenstelling 



 

- Aangezien wij behoorlijk zijn gegroeid hebben wij ook een hoop commissies; 

- Aftredend en herkiesbaar: Geek van den Berg. Akkoord bevonden door leden. 
- Aftreden en niet herkiesbaar: Robert Smith. Heel dankbaar voor zijn geleverde 

inspanningen. Blijft wel betrokken bij de club. 
- Bestuurd heeft Kelly Vink voorgesteld als bestuurslid. Akkoord bevonden door leden. 

 
Vrijwilligerscoördinatie  

- Vereniging kan niet zonder vrijwilligers 
- Eer aan Margot voor haar inspanningen van het vrijwilligers beleid; zien een positieve 

uitkomt van dit beleid. Aantal is gestegen en bij evenementen wordt hulp snel aangeboden. 
Ook het persoonlijk benaderen van Margot helpt. 
Daarnaast heeft Margot een oproep gedaan voor een aantal vaste vrijwilligers in de 
verschillende commies en dit heeft geleid tot een mooi aantal van 10 tot 14 personen.  

- Wij blijven voor nu met dit beleid doorgaan.  
 

 
Commissies 
Hoofddorp 

- 23 april wordt uiteraard het nieuwe deel van Hoofddorp officieel geopend. Er is hier 
uiteraard enorm veel werk verricht en er is veel aandacht hierheen gegaan.  

- HMB heeft wat minder aandacht gehad, maar trailcrew heeft waar nodig onderhoudt 
gepleegd; snoeiwerk en kuilen gevuld. Rechterzijde van Claus zal komende periode nog 
aandacht krijgen.  

 
Noordwijk 

- Veel onderhoudt gepleegd, met name dank aan de toppers Corwin en Mark. Begin van het 
jaar deel 1 en later deel 2. Ook zijn er overal nieuwe plaatjes geplaatst en een QR code bord. 
Wij zien mooie donaties binnenkomen. Deze bedragen word ook echt gereserveerd voor het 
onderhoud van Noordwijk.  

- Helmplicht ingesteld, o.a. i.v.m. aansprakelijkheid.  
- Rondom Como is er veel gesproken met de gemeente. Nieuwe lusjes wordt overgesproken. 

Surf gebouw is weer in bezit van gemeente en wij mogen deze gaan gebruiken voor opslag. 
- De samenstelling van de trailcrew is gewijzigd. Royce en Roy zijn gestopt; zij zijn uiteraard 

enorm bedankt voor hun geweldige inzet. Vanwege deze wijziging is de oproep gedaan voor 
nieuwe trailcrew. Aanmelden kan via trailcrew@noordbikers.nl 

 
Kleding 

mailto:trailcrew@noordbikers.nl


 

- In 2024 lopen de contracten af met de kledingleveranciers en kledingsponsors. Daarom een 
mooi moment om de kleding onder de loep te houden.   

- Er is een nieuwe kleding commissie opgezet die de kleding een verfrissende update gaat 
geven.  

 
Sponsoring 

- Sponsorinkomsten zijn redelijk stabiel: € 6.882 in 2022 (€ 7.100 in 2021). 
- Mooi aantal nieuwe bijgekomen voor parcours Hoofddorp: Totaal in 2023 is de bijdrage 

€ 15,300 en komende jaren € 1.300 per jaar voor onderhoud.  
- Meer is altijd beter; dus de oproep ‘Ken je mensen of bedrijven in je netwerk, breng hen in 

contact met Peron of Leo’.  
 
Evenementen 
2022 

- Clubweekend Winterberg is niet doorgegaan i.v.m. nasleep Covid. Wordt verplaatst .  
- MTB testdag kon ook niet doorgaan aangezien geen fietsen beschikbaar.  
- Winter BBQ heeft plaats gevonden bij StayOkay voor leden en sponsoren; 40 personen 

aanwezig en was gezellig.  
2023 

- Clubweekend Winterberg 9-11 juni. 
- MTB testevent; tijdens de grand opening van Hoofddorp (23 april) zullen er testfietsen 

aanwezig zijn.  
 
Lets Ride 

- 6 lets rides in 2022, 1 niet doorgegaan.  
- Er is minder animo!  
- Pole uitgestuurd en hier blijkt voldoende respons en daarom zijn er 5 lets ride ingepland 

voor het hele jaar. 
- Meld je aan als je enthousiast bent voor de rides of voor deze commisie.  

 
WOC 
2022 

- Mooi wedstrijden geweest. 
- 8VN; genoeg deelnemers alleen wel weinig vrijwilligers  
- ZACt; 4 parcours in 2022. 81 aanmeldingen waarvan 51 leden. 
- MTB CUP; mooi uitkomst met enkele leden.  
- ACC Cross HMB; prachtige opkomst 255 deelnemers en dikke complimenten over parcours. 

2023 
- 8VN; zowel genoeg deelnemers als vrijwilligers 
- ZACt komt eraan; weer mooi aantal aanmelden. Dit jaar geen Spaarnwoude, alleen 

Noordbikers en Dunebikers. Prijsuitreiking direct op 23-08 bij RTV.  
Er zullen hier weer vrijwilligers voor nodig zijn.  

 
Trainingen 
Volwassen  

- Alle trainers hebben interne opleiding gevolgd. 
- 9 hebben KNWU licentie en 6 zitten in het traject.  
- Op dit moment 8 trainingsgroepen in Noordwijk, 5 in Hoofddorp. Groepen zijn groot, omdat 

animo hoog is, maar te weinig trainers. Oproep gedaan voor trainers. 
 



 

Jeugd 
2022 

- Totaal 130 jeugdleden.  
- 8 groepen, verdeeld in kleuren na niveau.  
- Mooi jeugd clubweekend gehad.  

2023 
- Ambitie uitgesproken om in 2030 de allerbeste jeugdopleiding van NL te hebben. 
- Racing team opgestart. 
- Meerder let’s ride. 
- Hele jaar jeugd training. 
- Jeugdclubweekend. 

Wensen → Skillpark. Oproep: WIE heeft er stukje land in de buurt?! 
 
Afsluiting 

- Wim vraagt aan de vergadering of er nog vragen zijn:  
Er wordt terecht opgemerkt dat de ‘Balans 2022 en Begroting van 2023’ ontbreken in de 
presentatie.  

 In de notulen toegevoegd;   
 

 



 

 
 

- Wim heeft officiële deel van de vergadering beëindigt.  
 
 
Rest van de avond 
 

1. De Toppers & Kanjers 2022 
Toppers 

- Xavi – oa Nederlands kampioen 
- Lucas – cross 
- Quin – regio kampioen  
- Joshua - Klassement ACC 
- Ramses – oa Nederlands kampioen 
- Karen Brouwer – BBC 

 
Kanjers 

- David en Stanley  
 

2. De nieuwe trail van Hoofddorp 
Stanley heeft ons uitgebreid meegenomen in de nieuwe trail. 
 

3. Aan ‘t WOORD:  
André Deunhouwer, Influencer van MTB-Challenge.eu, heeft ons meegenomen in zijn wereld en 
zijn mening gedeeld over de nieuwe trail van Hoofddorp.  
 

4. Drankje met elkaar 
 
 



 

 
 
 
 
 
 

Bedankt en tot volgend jaar!  


